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На читателя трябва да се извиня ¸ че това което ще напиша сигурно 
няма да му хареса. 
Съ географската обалстъ Македония¸ съмъ свързанъ отъ детскитѣ ми 
години. Като детѣ¸ няколко години презъ втората свѣтовна война 
съмъ живялъ въ сѣло Търлисъ ¸отъ кѫдето сѫ мойтѣ родители. 
Живота на по-големиятъ ми братъ Пандо¸ връща и менъ въвъ 
Македония¸ която я бяхъ напусналъ като младежъ презъ 1951 година¸ 
и отъ тогава живея въ градъ Торонто Канада . 
 Моето идване въ България¸ бѣ свързано съ желанието ми да посетя 
сѣлото на моитѣ родители¸ и сѫщо така да потърся първиятъ гробъ на 
Гоце Делчевъ отъ 1903година до 1917година. 
Преди това тръгване бяхъ поканенъ отъ Професоръ Велевъ¸ да 
участвамъ въ единъ сѫборъ на българитѣ отъ по свѣта¸ които се 
сѫстоеше въ градъ Варна 4.0кт.2009г. За този сѫборъ ще пиша 
отделно. 
Конгреса на ВМРО-БНД които се сѫстоя на 17-18 окт 2009година ме 
завари въ градъ Гоце Делчевъ¸ кѫдето бяхъ отседлалъ. 
Следъ свършването на този когресъ¸ бяхъ информиранъ устно отъ 
една отъ присѫстващитѣ на този конгресъ . За да получа повече 
информация се срещнахме въ София¸ въ единъ отъ рестурантитѣ и 
тамъ е бистрехме¸ какво е станало на конгреса. Отъ разговора съ 
моята приятелка¸ която познавамъ цялъ животъ разбрахъ ¸че всичко 
което е станало¸ е станало само за властъ и нищо друго. 
Нещо което става ежедневно¸ съ българскитѣ партии въ моята родина  
България. 
Връщайки се отъ този обедъ въ градъ Тетевенъ¸ Гнъ. Панковъ ме 
информира ¸че ни е уредена среща съсъ сѫветницитѣ на Гнъ. 
Божидаръ Димитровъ на 15 окт около десетъ часа сутринта въ 
министерскиятъ сѫветъ София. За тази среща материала е публикуванъ 
въ Македонска Трибуна. 



Следъ това прекарахме няколко дена въ градъ Тетевенъ¸ кѫдето 
бяхме отседнали. 
На 22 окт вѣчерта ни информираха ¸че онези които бяха напуснали 
конгреса на ВМРО 17-18 Окт въ София¸ ще се сѫбиратъ въ 
Благоевградъ да си лижатъ ранитѣ. 
Единъ отъ нашитѣ приятели тамъ¸ ни информира кѫде ще бѫдътъ 
онези които сѫ напуснали горе споменатиятъ конгресъ. 
Дадоха ни и мобилниятъ телефонъ на нажкой си¸ на име Ячевъ съ 
които трябваше да се свържемъ въ петъкъ вѣчерта на 22.окт.2009г.  
Другиятъ денъ рано рано¸ тръгнахме отъ Тетевенъ за Благоевградъ. 
Тамъ стигнахме някѫде къмъ единъ и половина следъ обедъ¸ и се 
намерихме предъ хотела ЕЗЕРЕЦЪ  
Предъ хотела имаше млади хора¸ съ ризи на които пишеше ВМРО. 
Запитахме ги кѫде е срещата¸ и тѣ ни я показаха и ние съ 
редакторката се разделихме¸ като тя предварително ме инструктира 
на английски какво да питамъ! 
Тя ме инструктира¸ да питамъ дали тѣзи които сѫ се сѫбрали тукъ въ 
този хотелъ¸ сѫ излезли отъ конгреса преди да се гласува за 
настоятелство или следъ гласуването!  
Въ залата въ която влязохъ¸ имаше доста хора и единъ човѣкъ които 
ме вкара въ залата каза на Гнъ. Ячевъ¸ които ръководеше събранието 
да ме представи.  
Азъ се представихъ самъ съсъ следнитѣ думи; 
Азъ се казвамъ Георги Младеновъ и съмъ представителъ на МПО отъ 
градъ Торонто и редакторъ на WWW.Makedonskatribuna.com. 
Запитахъ Гнъ. Ячевъ мога ли да задамъ въпросъ! Той отговори ¸че 
мога !  
Ето и въпроса ;  
Вие които стѣ тукъ¸ дали напуснахтѣ конгреса въ София 
преди да стане избора или следъ като избора за 
настоятелство стана!  
Ние напуснахме конгреса преди избора!  

http://www.makedonskatribuna.com/


На английски това значи IF YOU HAVE NOT VOTED, THEN SHUT UP, AND 
PUT UP WITH IT! На български това значи ¸ че следъ като не стѣ 
гласували вашето мение не въжи! 
Гнъ. Ячевъ и достато хора¸ които бѣха вътре разглеждаха бѫдещето 
на организацията ВМРО-БНД . Отъ многото изказвания наблюдателя 
остава съ впечатлението ¸че тѣзи които бяха вътре въ тази зала сѣга сѫ 
представители на ВМРО. Някой отъ тяхъ се изказаха ¸че тѣ иматъ 
достатъчно кадри за да управляват утрешна България . Други се 
исказаха стига смѣ се лутали¸ да правимъ коалиции съ тѣзи или онези 
. Спомена се ¸че тѣ трябвало да се поучатъ отъ българското движение 
ГЕРБ и ¸че трябвало някой си Атанасовъ¸ да го запазятъ за резерва въ 
бѫдещиятъ двой съ К.Каракачановъ. Следъ като имаше пауза и 
отидохме да пиемъ по едно кафе¸ единъ младъ човѣкъ се доближи до 
менъ и каза ¸че се казва Георгиевъ и ¸че той билъ адвокатъ при ВМРО 
въ Пловдивъ .Момчето бѣ много внимателно и не ми каза нищо¸ отъ 
онова което ме интересуваше. 
Следъ дестъ минутната пауза¸ Гнъ. Ячевъ почна пакъ и увери 
слушателитѣ ¸че разногалието не е за имотитѣ на ВМРО¸ тъй като тази 
група която е тукъ въ хотела си има пари! 
Автора на тази статия се огледа и почна да си задава въпроса¸ за 
какво точно става дума¸ следъ като не е въпроса за имотитѣ които 
бѣха имоти на МНИ. Отъ кѫде сѫ паритѣ на тѣзи хора¸ и какъ така въ 
работенъ день тѣ се бяха сѫбрали отъ цяла България. 
Следъ многото дебати отъ които нищо не разбрахъ¸ Гнъ. Ячевъ 
предложи да се свормира комисия отъ няколко човѣка¸ която комисия 
ще има мандатъ да обиколи България¸ и разясни разликата межди 
онези които останаха съсъ София (К.К.)¸ и да може да завербува нови 
членове!. 
Веднага следъ това автора си позволи да иска думата и каза ! Кажетѣ 
ми съ какво ще ме завербуватѣ¸ за да бѫда съ ВАСЪ .Гнъ. Ячевъ почна 
да мънка и не каза нищо сѫществено¸ съ което могѫтъ да ме 
завербуватъ. 
И на края решихъ да ги запитамъ какво е тяхното виждане за утершна 
Македония!  



Азъ имъ казахъ ¸ че нашета организация презъ 1995 година бѣ 
запитана отъ Канадийското външно министерство¸ за нашето мнение 
какъ да се разреши въпроса съ Македония! 
Тогава ние представихме  писменъ отговоръ¸ на Канадското външно 
министерство и на AMERICAN STATE DEPARTMENT ¸че ние смѣ¸ за 
разделянето на днешната Югославска република Македония¸  между 
България и Албания. Това наше мнение¸ бѣ одобрено отъ 
председателя на народното събрание Гнъ. Сендовъ. 
Сѣга азъ Ви задавамъ въпроса ! Какво е вашето мнение за Македония¸ 
ако албанцитѣ решътъ¸ да се отделятъ отъ днешната сръбска 
република! Гнъ.Ячевъ.се замълча и не каза нищо. Автора го провокира 
и каза¸ искамъ вашето мнение днесь. Гнъ. Ячевъ каза ¸че тѣ ще 
публикуватъ тяхното мнение!  
По това време една жена ми подаде папка на която пишеше! 
Национална среща  
БЪДЕЩЕТО НА ВМРО Е В НАШИТЕ РЪЦЕ 
Малко следъ това момчетата комити се сѫбраха въ ресторанта на 
хотела кѫдето имъ се сервира въ една малка чинийка¸ една ябълка и 
една банана. 
 Когато келнера подаваше чинийкитѣ и се приближи до редакцията на 
Македонска трибуна (Г.Младеновъ и Aldona Aleknevicius)¸ едно момче 
се обади на келнера и каза; тѣзи не сѫ отъ ВМРО. 
До насъ следъ това се приближи единъ чѣвѣкъ отъ Разлогъ на име Др. 
Тренчевъ ( Не Костадинъ Тренчевъ) .Разговора бѣ за покойният Христо 
Лагадиновъ¸ които се помина въ Порто Алегре Бразилия преди доста 
години. 
И така приключи нашета екскурзия въ градъ Благоевградъ¸ кѫдето 
никой не иска да ни каже добъръ день¸ а най-малко да ни каже 
тяхното мнение за Македония! 
Прикачваме снимкитѣ отъ това сѫбиране¸ на онези които сѣга си 
ближатъ ранитѣ отъ загубенитѣ избори! 
Г. Младеновъ 24.11.2009г. 



Снимка отъ събранието на отцепилитѣ сѫ членове отъ ВМРО въ градъ 
София. Отъ Фото албума на Г.М. 23.10.2009 Благоевградъ 


